Solucdo da P1

Aula 17

Primeiro Semestre de 2023
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Questao 1. Assinale o valor de lim M.
z—0 22 + 2z

Al o0
B| !
3
c| 2
p| !
2
B| 2
3
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Questao 2. Seja a uma constante nao nula. Sobre o

limite lim LS5 (a2)
r—0 B2

O valor do limite é 0.
. Nao existe tal limite.
O valor do limite é

podemos dizer que:

IEI O valor do limite é

O valor do limite é

5|QMO1-IQE.|Q
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Questao 3. Seja f: R — R uma fungao limitada. Com
respeito ao limite

. (2, f(=)
e (0 () + 57)

podemos dizer que
Este limite existe e esta entre —1 e 1.
. Este limite existe e esta entre 1 e 4.
Este limite nao existe.
@ Nenhuma das outras alternativas.
Este limite existe e estd entre —2 e —1.



P

222 +4 2
Questao 4. O valor do limite lim "+ ATe
é

z—+o00 32 + 232 — 511
2/3.
49/26.
0.

@ Nenhuma das outras alternativas.

[E] 1.

SMA0301 Calculo |



Questao 5. Sobre o limite

lim (a:2 — vzt + 7) ,

r—r+too

podemos afirmar que:

vale —7
vale 0
vale —/7

@ Nenhuma das outras alternativas.

diverge para —oo
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Questao 6. Sejam a, b, c e d constantes reais. Sabendo
que
 ard+bxl+cex+d
lim =

x—0 xr

1,

podemos afirmar que:

Nenhuma das outras alternativas.
a=1eb=0.

2 +d?=2.

@ d=0ec=1.

a+b+ct+d=0.
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Questao 7. Considere a fungao f: R — R definida por

a’x — 2a, para x < 1,
flx)=< -2z +a, paral <z <2,
a:+a2—a—9, para 2 < x.
onde a € R é uma constante. Entao
A funcado f ndo é continua em 0.
Para qualquer valor de a a fung¢ao f ndo é continua
em R.

A fungado f é continua em 2 para apenas um valor
de a.

EI A fungao f é continua em R para apenas um valor
de a.

A funcao f é continua em 1 para apenas um valor
de a.
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Questdo 8. Sobre lim 22 [ln (1 + —2)] pode-se
x

T —r+o00
afirmar que:

este limite vale 1

. Nenhuma das outras alternativas é correta.

este limite diverge para +oo
@ este limite vale 0

este limite vale 5
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Questao 9. Considere as afirmacdes:
1. (f(e)? = % para algum c em (—2,2)
2. f(z)+ 1> 0 para todo z em [—2,2]
3. f(x)+ 1> 0 para todo = em (—2,2)
4. f(d) =0 para algum d em (—2,2)

Podemos dizer que TODA funcéao continua f no intervalo

[—2,2] tal que f(—2) = 1 e f(2) = —1 necessariamente
satisfaz

todas as afirmagoes.
as afirmacdes 1. e 4.
as afirmacdes 3. e 4.
@ as afirmacdGes 4. e 2.
as afirmacdes 2. e 4.
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Questao 10. Suponha que em um ambiente com capa-
cidade de sustentar um ndmero limitado de individuos,
a populagao P(t) seja modelada pela fungdo P(t) =
11 . _
T19E®)’ em que E(t) = 3% é uma funcdo exponen:
cial, o tempo ¢t > 0 é medido em anos e t = 0 corresponde
a populacdo inicial P(0). O gréfico da fungdo E(t), ilus-
trado na figura abaixo, pode ser 1til no estudo do com-
portamento de P(t). Indique a afirmacdo ERRADA.:

A
E

N\

4’

t
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A populagao supera 500 individuos antes de t = 3.

Com o passar dos anos, a populacdo tende a se es-
tabilizar em um nimero inferior a 1000 individuos.

A populagdo inicial é superior a 100 individuos.

[D] A funcdo f(t) = 1+ 9 E(t) é tal que f(t1) > f(t2)
sempre que {1 < t2.

P(t) é uma fungdo crescente da varidvel t.
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